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Communicatiekit
‘Energiehulp’ op het SlimmeBuren overzicht van Klimaatstichting HIER

Via het SlimmeBuren overzicht van HIER kunnen mensen met elkaar in contact komen over energie besparen in huis. Iedereen die actief is als energiecoach, -klusser, - fixer of -ambassadeur, onafhankelijk advies geeft zonder commercieel belang en is aangesloten bij een gemeente, energieloket, -coöperatie of -initiatief, kan zichzelf als Energiehulp op de kaart van het SlimmeBuren overzicht zetten. Zo word je nog beter gevonden!

In deze communicatiekit vind je tekst en beeld dat gratis gebruikt mag worden via de communicatiekanalen van derden om de mogelijkheden rondom Energiehulp en het SlimmeBuren overzicht te verkondigen. Hieronder vind je de richtlijnen voor het gebruik van de communicatiekit.

Logo
· De logo’s van Klimaatstichting HIER en het SlimmeBuren overzicht mogen op geen enkele manier (proportioneel, kleur, typografie, etc) worden aangepast.

Tekst
· De voorbeeldteksten uit deze communicatiekit mogen herschreven worden zodat ze beter bij de tone of voice van de derde partij passen, mits er inhoudelijk niets veranderd wordt.

· Het ervaringsverhaal mag gebruikt worden in communicatie van derden. Echter moet Klimaatstichting HIER hier ten alle tijden van op de hoogte worden gesteld.

Beeld
· De foto’s uit deze communicatiekit mogen uitsluitend in online uitingen, in combinatie met de voorbeeldteksten uit deze communicatiekit, gebruikt worden ter promotie van het SlimmeBuren overzicht van Klimaatstichting HIER.

Voor het gebruik van foto’s in offline uitingen en overige vragen over het gebruik van deze communicatiekit kun je contact opnemen met Marjolein van Uden via marjolein@hier.nu.
Het SlimmeBuren overzicht is een initiatief van Klimaatstichting HIER
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