Ervaringsverhalen verduurzaming 
Wonen in een duurzaam huis biedt comfort, en bespaart in veel gevallen ook geld. Niet iedereen heeft een eigen woning en de financiële basis om aan de slag te gaan met isoleren, een warmtepomp of zonnepanelen, maar praten over energie besparen verlaagt de drempel om zelf iets te gaan doen. Veel mensen vinden het niet prettig om te horen wat ze moeten doen aan hun eigen huis, maar vinden het wel interessant om te lezen hoe een collega bespaart op zijn of haar energierekening. Zo wijs je niet met het vingertje, en kun je toch inspireren. 

Met deze vragenlijst kun je een collega interviewen, die het leuk vindt om te delen over zijn of haar verduurzaming. Dit verhaal kun je delen op de interne kanalen van jouw bedrijf. Heel gemakkelijk verwerk je deze antwoorden tot een goed lopend interviewartikel! 

Extra leuk: vraag je collega om een foto mee te sturen van het huis met hem of haar zelf. 


Interviewvragen Ervaringsverhalen 
Naam: 
Afdeling
Woonplaats: 
Soort woning: 
Bouwjaar: 
Huisgenoten (partner, kinderen, huisdieren): 
[NAAM] van [AFDELING] woont samen met [HUISGENOTEN] in een [SOORT WONING] uit [BOUWJAAR]. [HIJ/ZIJ] heeft in de afgelopen periode flink ingezet op de [TYPE VERDUURZAMING] van hun woning. En niet zonder resultaat: [SAMENVATTING VRAAG 4]! We vroegen [HEM/HAAR] het hemd van het lijf over besparen op je energierekening!
Vraag 1: Waarom besloot je om aan de slag te gaan met het verduurzamen van je huis? Wat was de situatie voordat je begon? 

Vraag 2: Welke maatregel(en) heb je laten uitvoeren om je huis te verduurzamen? Denk hierbij aan isolatie, een warmtepomp, zonnepanelen of iets anders.  

Vraag 3: Welke van deze maatregelen zou je aanbevelen aan je collega’s en waarom? 

Vraag 4: Wat levert dit je nu op, in euro’s besparing, energiebesparing, in comfort? 

Vraag 5: Heb je gebruik gemaakt van een subsidie voor deze verduurzaming? Of heb je tips voor de financiering van deze maatregelen?
Vraag 6: Kun je wat vertellen over het proces en hoe je dit proces ervaren hebt? Bijvoorbeeld: heb je het zelf gedaan (en hoe vond je dat)? Heb je het laten uitvoeren, door wie was dat en ben je tevreden met hoe dat verliep?
Vraag 7: Heb je tips voor je collega’s die twijfelen over een maatregel waarmee ze kunnen besparen op hun energierekening? 



