Standaardteksten Groene stroom checker 2025


Tekst kort – socials

· Niet alle groene stroom is écht groen, maar de stroomproducten die als groen uit de Groene stroom checker van Klimaatstichting HIER komen, wel! Deze worden 100% in Nederland opgewekt en voldoen daarmee aan de eisen die HIER stelt aan écht groene stroom. Weten of jouw stroom écht groen is? Check het nu, op hier.nu!

· Wist jij dat niet alle groene stroom écht groen is? Met de Groene stroom checker controleer je snel welk product écht groen is. Check het nu, op HIER.nu!

UTM Link: https://www.hier.nu/groene-stroom-checker?utm_source=partners&utm_medium=commkit&utm_campaign=gsc_2025

Tekst lang – website & nieuwsbrief

· Wist jij dat niet alle groene stroom écht groen is? In Nederland wordt veel meer groene stroom aangeboden dan dat er daadwerkelijk wordt opgewekt door bijvoorbeeld windmolens of zonnepanelen. Hoe dat zit? Soms wordt stroom in Nederland verkocht onder de naam groene stroom en is het eigenlijk gewone stroom waar geen windmolen of zonnepaneel aan te pas komt. Met de Groene stroom checker controleer je snel & makkelijk of jouw groene stroom wel écht groen is. Check het nu, op HIER.nu!

· Wist jij dat niet alle groene stroom écht groen is? Soms wordt stroom in Nederland verkocht onder de naam groene stroom en is het eigenlijk gewone stroom waar geen windmolen of zonnepaneel aan te pas komt! Gelukkig controleer je met de Groene stroom checker snel & makkelijk of jouw groene stroom wel écht groen is. Check het nu, op HIER.nu!

UTM Link: 
https://www.hier.nu/groene-stroom-checker?utm_source=partners&utm_medium=commkit&utm_campaign=gsc_2025

Bekijk hier veelgestelde vragen over groene stroom. 

De Groene stroom checker is een initiatief van Klimaatstichting HIER.

