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Voorbeeldteksten
‘Energiehulp’ op het SlimmeBuren overzicht van Klimaatstichting HIER

Via het SlimmeBuren overzicht van HIER kunnen mensen met elkaar in contact komen over energie besparen in huis. Iedereen die actief is als energiecoach, -klusser, - fixer of -ambassadeur, onafhankelijk advies geeft zonder commercieel belang en is aangesloten bij een gemeente, energieloket, -coöperatie of -initiatief, kan zichzelf als Energiehulp op de kaart van het SlimmeBuren overzicht zetten. Zo word je nog beter gevonden!

Hieronder vind je verschillende voorbeeldteksten voor verschillende doelgroepen om de optie van Energiehulp op het SlimmeBuren overzicht te promoten of aan te kondigen. Kies de tekst die het beste past bij jouw situatie, organisatie, doel en communicatiemiddel, en voel je vrij om deze te herschrijven zodat het nog beter bij jullie gebruikelijke tone of voice past.

Dit is de link waarnaar je kunt verwijzen in je communicatie over de Energiehulp:
· https://www.hier.nu/slimmebuur/aanmelden?utm_source=partner&utm_medium=comm_kit&utm_campaign=sbo_energiehulp 

Dit is de link naar het ervaringsverhaal van een Energiehulp dat je mag gebruiken ter illustratie van de Energiehulp op het SlimmeBuren overzicht:
· https://www.hier.nu/slimmebuur/ervaringen/energiehulp-tijmen-uit-hilversum-helpt-buurtgenoten-energie-te-besparen 

Teksten gericht aan een doelgroep waar energiecoaches, -fixers, -klussers of -ambassadeurs onderdeel van zijn
· Ben je actief als energiecoach? Maak jezelf zichtbaar via het SlimmeBuren overzicht!

· Ben jij actief als energiecoach of zit je in een fixteam? Meld je aan als Energiehulp op het SlimmeBuren overzicht en maak jezelf zichtbaar in de buurt!

· Ben jij actief als energiecoach, -fixer of -ambassadeur en wil je graag meer mensen in jouw regio onafhankelijk advies geven? Meld je dan nu aan als SlimmeBuur en vink de optie ‘Energiehulp’ aan op je profiel. Zo val je extra op in het SlimmeBuren overzicht en word je beter gevonden door mensen met vragen over energie besparen.

Teksten gericht aan energiecoaches, -fixers, -klussers of -ambassadeurs 
· Maak jezelf zichtbaar als energiecoach in de buurt en meld je aan op het SlimmeBuren overzicht! 

· Laat mensen die vragen hebben over energie besparen zien ze bij jou terecht kunnen voor onafhankelijk advies, en meld je nu aan als Energiehulp op het SlimmeBuren overzicht. Maak jezelf zichtbaar in de buurt!

· Word beter zichtbaar als energiecoach in onze gemeente! Hoe je dat doet? Meld je aan als SlimmeBuur en vink de optie ‘Energiehulp’ aan op je profiel. Zo val je extra op in het SlimmeBuren overzicht van HIER en word je beter gevonden door mensen uit de buurt met vragen over energie besparen. Goed om te weten: je profiel linkt direct door naar onze organisatie!

· Wil je aan de mensen in de buurt laten zien dat je energiecoach bent bij onze organisatie, en ze bij jou terecht kunnen voor onafhankelijk advies over energie besparen? Meld je aan als SlimmeBuur en vink de optie ‘Energiehulp’ aan op je profiel. Zo val je extra op in het SlimmeBuren overzicht van HIER en word je beter gevonden. 

Teksten gericht aan gemeenten
· Zijn er in jullie gemeente energiecoaches en fixteams actief? Maak ze zichtbaar via het SlimmeBuren overzicht!

· Zijn er in jullie gemeente energiecoaches en fixteams actief en wil je dat zij beter zichtbaar zijn in de wijk? Wijs ze dan op het SlimmeBuren overzicht van HIER! Iedereen die actief is als energiecoach, -fixer, -klusser of -ambassadeur kan zich aanmelden als Energiehulp op het SlimmeBuren overzicht. Zo vallen ze extra op en worden ze sneller gevonden door mensen met vragen over energie besparen. 

Teksten gericht aan energiecoöperaties, -initiatieven of andere organisaties
· Zijn er energiecoaches, fixteams of ambassadeurs aangesloten bij jullie organisatie? Maak ze zichtbaar via het SlimmeBuren overzicht!

· Hebben jullie energiecoaches en fixteams onder jullie hoede, en wil je dat zij beter zichtbaar zijn in de buurt? Wijs ze dan op het SlimmeBuren overzicht van HIER! Iedereen die actief is als energiecoach, -fixer, -klusser of -ambassadeur kan zich aanmelden als Energiehulp op het SlimmeBuren overzicht. Zo vallen ze extra op en worden ze sneller gevonden door mensen met vragen over energie besparen. Goed om te weten: hun profiel linkt direct door naar jullie organisatie! 
Het SlimmeBuren overzicht is een initiatief van Klimaatstichting HIER
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