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Automatisch gegenereerde beschrijving]Voorbeeldteksten voor het SlimmeBuren overzicht

Teksten gericht op ‘zoekers’
· SlimmeBuren overzicht: check hoe je buren energie besparen!

· SlimmeBuren overzicht: wil jij besparen op je energierekening?

· Wist jij dat je buren al hun tips en ervaringen over warmtepompen, isolatie, zonnepanelen en andere energiebesparende maatregelen delen op het SlimmeBuren overzicht? Onafhankelijk én helemaal gratis. Check het nu, op HIER.nu!

· Wist jij dat je op het SlimmeBuren overzicht veel informatie kunt vinden over warmtepompen, isolatie, zonnepanelen en andere energiebesparende maatregelen? Onafhankelijk én helemaal gratis. Check het nu, op HIER.nu!

· Op het SlimmeBuren overzicht lees je hoe je buren besparen op hun energierekening. Ze geven je tips en delen hun ervaringen over hun energiebesparende maatregelen, zoals een warmtepomp, isolatie en zonnepanelen. Onafhankelijk én helemaal gratis. Check het nu, op HIER.nu!

· UTM-link: https://www.hier.nu/wat-is-het-slimmeburen-overzicht?utm_source=partner&utm_medium=comm_kit&utm_campaign=sbo_2024 

Teksten gericht op ‘delers’
· Help je buren op weg in de energietransitie: meld je aan als SlimmeBuur!

· Deel jouw kennis over het verduurzamen van je woning op het SlimmeBuren overzicht.

· Wil jij je buren helpen met jouw kennis over energie besparen? Meld je dan aan op het SlimmeBuren overzicht en deel jouw tips en ervaringen met energiebesparende maatregelen. Daar kunnen anderen weer van leren. Klinkt simpel, en dat is het ook! Check het nu, op HIER.nu.

· Wil jij een steentje bijdragen door jouw kennis over het verduurzamen van je huis te delen? Meld je dan aan op het SlimmeBuren overzicht en vertel anderen hoe jij de energiebesparende maatregelen in jouw huis hebt aangepakt. Daar kunnen zij weer van leren. Klinkt simpel, en dat is het ook! Check het nu, op HIER.nu.

· Bespaar jij energie en wil je met anderen delen hoe je dat doet, zodat zij daarvan kunnen leren? Het SlimmeBuren overzicht is hét platform waar buren tips uitwisselen over energie besparen. Iedereen die zijn buren graag een handje helpt door ervaringen met energiebesparende maatregelen te delen, kan zich aanmelden. Handig, want zo kan iedereen die daar vragen over heeft op het platform zoeken naar het antwoord. Klinkt simpel, en dat is het ook! Check het nu, op HIER.nu.

· UTM-link: https://www.hier.nu/meld-je-aan-als-slimmebuur?utm_source=partner&utm_medium=comm_kit&utm_campaign=sbo_2024 
Het SlimmeBuren overzicht  is een initiatief van Klimaatstichting HIER

image1.jpeg
&/




