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Annerveenschekanaal, 4 oktober 2020
Aan: 

Webinar inspiratiesessie burgerforum 19 oktober 2020
Van:

Rob Rietveld

Onderwerp: 
Notitie 3: Voorbeeld Burgerforum SWF
Inleiding

In de gemeente Sud-WestFryslân is in de eerste helft van dit jaar een proces geweest met een Burgerforum in het kader van de gemeentelijke inbreng in de concept RES. Dit proces is bedacht en uitgevoerd door het NPBO in samenwerking met Public Mediation Program en de TUDelft. Deze notitie beschrijft in grote lijnen het proces zoals daar is opgezet en uitgevoerd. 
Het doel van het proces was om vanuit de burgers een advies te krijgen over de beleidsrichting van de gemeente in het kader van de energietransitie en de RES. De gemeente SWF had hele slechte ervaringen met de realisatie van windparken binnen de gemeentegrenzen. Dit betrof een park in het IJsselmeer onder Rijkscoördinatie en een park bij de afsluitdijk onder Provinciale coördinatie waarbij er stevige verzet en onrust is gekomen onder de inwoners van de gemeente.

Proces stappen
Hieronder schematisch het proces zoals in SWF opgezet
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Het proces is opgezet in 5 stappen

1. Afbakening speelveld (opdracht, randvoorwaarden, no-go area’s)

2. Scenario’s opstellen

3. Inwoners denken mee

4. Analyse informatie

5. Advies opstellen

1) Afbakening Speelveld
In deze fase is de organisator (NPBO) in gesprek gegaan met alle direct belanghebbenden om op te tekenen wat de exacte opdracht zou moeten zijn en wat er aan kaders, beperkingen zijn. Deze gesprekken zijn gevoerd met college, gemeenteraad en beleidsambtenaren.
2) Scenario’s opstellen
Om een goede uitvraag te doen richting de inwoners van de gemeente (zie volgende stap) is het nodig om de vraagstelling goed te formuleren en de keuze opties te definiëren (scenario’s) die de randen van de mogelijkheden in beeld brachten. Hiertoe is er een Hackaton georganiseerd. Na een oproep voor deelname zijn 30 burgers en 15 deskundigen (tevens inwoners) bij elkaar gezet om 6 scenario’s uit te werken die het volledige speelveld zouden omvatten. Tevens werden deze 6 scenario’s voorzien van informatie en argumenten (voor en tegen).

3) Inwoners denken mee
De uitgewerkte 6 scenario’s zijn als keuze optie ingebracht in een Participatieve Waarde Evaluatie (PWE). Via deze online raadpleging hebben 1376 inwoners van de gemeente hun keuze t.a.v. scenario’s aangegeven. Hierbij hebben zij 100 punten moeten verdelen aan de 6 gepresenteerde scenario’s. Daarnaast hebben zijn hun keuze beargumenteerd. Deze keuze en de argumentatie is vervolgens geanalyseerd en beschikbaar gesteld aan het Burgerforum. Het was niet belangrijk of de scenario’s realistisch voor SWF zouden zijn maar wel dat elk scenario stond voor een bepalende beleidskeuze. Naast dat er inwoners van SWF zijn opgeroepen om deel te nemen is via KANTAR nog een extra groep respondenten toegevoegd.

4) Analyse informatie
Na sluiting van de raadpleging is alle informatie die via de PWE is opgehaald geanalyseerd door de TUDelft. De keuze van de mensen zelf was minder belangrijk dan de argumentatie waarom.  Hierbij is extra aandacht geschonken aan representativiteit van de verzamelde informatie en de daaruit voortkomende keuzes. Daar waar een bepaalde groep van de inwoners minder gereageerd heeft is dit via statistische analyse getoetst op representativiteit. 
5) Advies opstellen
Er is een burgerforum samengesteld van 15 personen. Eenieder die de PWE heeft ingevuld kon zich aanmelden voor het Burgerforum. Vanuit alle aanmeldingen is op basis van objectieve selectiecriteria (leeftijd, geslacht, woonplaats, opleiding, enz.) de groep samengesteld. Dit Burgerforum is vervolgens door deskundigen vanuit de Energiewerkplaats voorzien van kennis over het onderwerp. Het Burgerforum heeft de uitdrukkelijk opdracht meegekregen om een advies uit te brengen namens de inwoners van de gemeente op basis van de via de PWE opgehaalde informatie. Dit betekende dat zij hun eigen mening ondergeschikt hebben moeten maken aan mening van de ander inwoners. Na het opstellen van een eerste concept advies door het Burgerforum is er een bijeenkomst georganiseerd tussen het Burgerforum en een raadsklankbordgroep en het Burgerforum en het College om dit advies te bespreken. Het uiteindelijk definitieve advies is door het Burgerforum aangeboden en gepresenteerd aan het college en de gemeenteraad.
Lessen van SWF

De gekozen aanpak is heel erg goed ontvangen en heeft zeker bijgedragen aan een beter beeld van de gemeenteraad en het college wat de wensen en zorgen zijn van de inwoners van de gemeente op het gebied van de energietransitie. Met deze informatie kan de gemeente het beleid hierop afstemmen, maar weet ook waar men extra aandacht voor moet hebben. Ook kan men onderkennen waar men tegen de wens van de inwoners een besluit moet nemen. Hier kan dan op ene betere manier over bericht worden.

De communicatie over dit proces en het betrekken van de inwoners (PWE) heeft veel inspanning gekost. Het vergt veel inspanning om inwoners te bewegen om hieraan mee te doen. Er is o.a. gebruik gemaakt van influencers en filmpjes op scholen om meer jeugd te bewegen om mee te doen. 
Er zijn diverse spin-offs vanuit dit proces gekomen die hebben bijgedragen aan een beter begrip over het proces bij inwoners. Hierbij te denken aan gemaakt leermateriaal over dit onderwerp. 

Het proces heeft zeker tijd nodig maar met de kennis opgedaan in SWF kan bijv. de periode dat de PWE “loopt” wel ingekort worden. Toch is er al snel 4 à 5 maanden nodig als doorlooptijd.

Het project van SWF is genomineerd voor de Galjaardprijs. Hier de link met een filmpje over de PWE: https://pubcom.nl/cases/sudwest-fryslan/
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